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REZULTATELE ETAPEI DE VERIFICARE A ELIGIBILITĂȚII CANDIDATURILOR DEPUSE 

LA CONCURSUL DE RECRUTARE PENTRU OCUPAREA FUNCȚIEI PUBLICE DE EXECUȚIE 

VACANTE DE CONSILIER CLASA I, GRAD PROFESIONAL SUPERIOR LA SERVICIUL GESTIUNE 

PATRIMONIU ȘI URMĂRIRE CONTRACTE – DIRECȚIA GENERALĂ VALORIFICARE DREPTURI 

DE PROPRIETATE ELE UAT 

 cu proba scrisă stabilită în data de 23 februarie 2026  

 

Consilier clasa I, grad profesional superior 

Serviciul Gestiune Patrimoniu și Urmărire Contracte – Direcția Generală Valorificare Drepturi de 

Proprietate ele UAT 

Nr. 

crt. 

IDENTIFICARE Rezultatul verificării 

eligibilității 

Motivul respingerii dosarului 

candidatului Număr dosar 

1.  
MTM2026-006483/10.02.2026 

Admis - 

 

2.  

TMI2026-003796/04.02.2026 

Admis  - 

3.  

TMI2026-003544/03.02.2026 

Admis 

 

- 

 

Afisat astăzi: 16.02.2026 ora 16:15 

Secretariat comisie de concurs 

Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute la  etapa de verificare a eligibilității candidaturilor pot 

depune contestație în scris la cam. 12, în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor pentru 

această probă a concursului. 

IMPORTANT 

 

Candidații declarați admiși la etapa de verificare a eligibilității candidaturilor pentru posturile pentru care 

sunt stabilite competențe specifice, vor susține probele suplimentare eliminatorii la sediul instituției – 

Timișoara, B-dul C.D. Loga, nr. 1,  în data de 23.02.2026, astfel : 

- ora 09:00 - proba de verificare a competențelor  în domeniul tehnologiei informației; 

- ora 10:00 - proba de verificare a competențelor lingvistice de comunicare în limbi străine (citit, scris, 

vorbit). 

Candidații declarați admiși la probele suplimentare vor susține proba scrisă în data de 23.02.2026 ora 11:00 

la sediul instituției, Timișoara,B-dul C.D. Loga, nr. 1.  

 

În situația în care un candidat a fost admis la verificarea eligibilității candidaților în cadrul etapei de selecție pentru 

două sau mai multe funcții publice, pentru care proba scrisă este programată a se desfășura în aceeași zi și la 

aceeași oră, candidatul are obligația de a opta pentru funcția publică pentru care dorește să susțină proba scrisă la 

apelul nominal al candidaților. 

 

Verificarea identității candidaților se face numai pe baza cărții de identitate valabile, potrivit legii. Candidații care 

nu sunt prezenți la efectuarea apelului nominal ori care nu pot face dovada identității prin prezentarea cărții de 

identitate sunt considerați absenți. Vă rugăm, așadar, să aveți asupra dumneavoastră cartea de identitate. 

 

Lucrările se vor redacta doar cu instrumente de scris de culoare albastră. 

 

Secretariat comisie de concurs 


